



## 民俗过大年, 幸福河西埭

### 塘栖镇河西埭村第三届年味节——我们的幸福年

悄悄的,年又近了,树枝丫上悄悄爬上了许多红灯笼,窗户已经贴上了“福”字,门板上龙飞凤舞的春联,映衬出一年的丰收和对来年的期盼。

看,古镇塘栖河西埭村,每一个村民都在幸福地忙活着,脸上洋溢着暖暖的笑容。

本周三,是河西埭村举办第三届年味节的喜庆日子,这一年,河西埭村收

获满满,所以村里把年味节的主题定为了六个字:我们的幸福年。

从前年开始,河西埭村就自己举办年味节,主要目的就是为了让村里大伙热闹热闹,感受一下老底子红红火火的年味。这几年来,村里开展美丽乡村建设,着力发展民生,为老百姓办实事,日子是越过越舒坦。村民不仅有钱也有闲来回味童年,对他们来说,过年既是

对村里一年工作生活发展的总结,也是一次对来年的鼓劲加油,意义重大。

尤其值得一提的是,每年的年味节,村里都会花心思,去挖掘传承乡土文化、民俗活动,今年,河西埭村就恢复了“水上社戏”,再现了老底子划着船儿看戏文的习俗,特别精彩。

说了那么多,不如就一起去看看吧。

详见2、3版

### 儿歌里的年味儿,你还记得吗

4版

### 我到黄湖过大年

6版